
FARMACOLOGÍA PRÁCTICA EN URGENCIAS Y EMERGENCIAS 

 

¿Cuál NO es una propiedad del sistema nervioso Simpático? 

Seleccione una: 

a. Inhibe la salivación. 

b. Dilatación de pupilas. 

c. Relaja los bronquios. 

d. Contrae la pupila.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Contrae la pupila. 

PREGUNTA 2 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los simpaticomiméticos encontramos: 

Seleccione una: 

a. Adrenalina. 

b. Dopamina. 

c. Salbutamol. 

d. todos son correctos.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: todos son correctos. 

PREGUNTA 3 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la OMS, en el primer escalón de la analgesia nos encontramos: 

Seleccione una: 

a. Tramadol. 

b. Metamizol.  

c. Meperidina. 

d. Fentanilo. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Metamizol. 

PREGUNTA 4 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿A qué grupo de antiarrítmicos pertenece la Amiodarona? 

Seleccione una: 

a. Grupo IA 

b. Grupo II 

c. Grupo III  

d. Grupo IV 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Grupo III 

PREGUNTA 5 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué ventajas presenta la vía sublingual? 

 

Seleccione una: 

a. Precisa dosis más altas 

b. En pacientes agitados su acción es inmediata 

c. La absorción es más lenta pero constante 

d. Se absorbe directamente a la sangre, no tiene efecto del primer paso hepático.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se absorbe directamente a la sangre, no tiene efecto del primer paso hepático. 

PREGUNTA 6 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



¿A qué grupo de antiarrítmicos pertenece la Procainamida? 

Seleccione una: 

a. Grupo IA  

b. Grupo II 

c. Grupo III 

d. Grupo IV 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Grupo IA 

PREGUNTA 7 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La buscapina se considera un fármaco. Seleccione una: 

Seleccione una: 

a. Simpaticomimético 

b. Parasimpaticomimético 

c. Parasimpaticolítico  

d. Simpaticolítico 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Parasimpaticolítico 

PREGUNTA 8 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En cuál de estas situaciones no estaría indicado la colocación de una vía intraósea? 

 

Seleccione una: 

a. PCR 

b. Shock hipovolémico severo 

c. Osteoporosis 

d. Gran quemado  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Gran quemado 

PREGUNTA 9 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un porcentaje alto de la administración de medicamentos en un centro de salud son los inyectables administrados 

por la vía intramuscular, ¿cuál es la cantidad máxima de volumen que podemos administrar por esta vía?. Seleccione 

una: 

Seleccione una: 

a. 7 cc  

b. 4 cc 

c. 5 cc 

d. 3 cc 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 7 cc 

PREGUNTA 10 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de estos fármacos no es un analgésico opioide? Seleccione una: 

Seleccione una: 

a. Fentanilo. 

b. Clorhidrato de morfina. 

c. Tiopental.  

d. Meperidina. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tiopental. 

PREGUNTA 11 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Está preparando la medicación para una intubación urgente, le han pedido que prepare una ampolla de 

Succinilcolina. Señala la afirmación incorrecta respecto a este fármaco. Seleccione una: 

Seleccione una: 

a. La principal aplicación es su empleo en aquellas situaciones clínicas que precisan relajación intensa de corta 

duración. 

b. EL fármaco puede encontrarse dentro del carro de PCR a temperatura ambiente.  

c. Los efectos indeseables más graves son el paro cardiaco, la hipertermia maligna, el shock anafiláctico y la parálisis 

prolongada 

d. También se utiliza en la terapia electroconvulsiva con el fin de evitar luxaciones y fracturas en los pacientes 

sometidos a este procedimiento. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: EL fármaco puede encontrarse dentro del carro de PCR a temperatura ambiente. 

PREGUNTA 12 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué vía de administración solo permite volúmenes inferiores a 0,5ml? Seleccione una: 

Seleccione una: 

a. Intramuscular 

b. Intradérmica  

c. Subcutánea. 

d. Intraósea. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Intradérmica 

PREGUNTA 13 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las acciones de la adrenalina, encontramos: 

Seleccione una: 

a. Aumento de la FC. 

b. Reduce la contracción uterina. 

c. Relaja el detrusor. 

d. todas son correctas.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: todas son correctas. 

PREGUNTA 14 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes respuestas NO relacionaría con el Sistema nervioso simpático? 

 

Seleccione una: 

a. Miosis  

b. Inhibición de la salivación 

c. Taquicardia 

d. Relajación bronquial 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Miosis 

PREGUNTA 15 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La atropina se usa para: 

Seleccione una: 

a. antiespasmódico. 

b. intoxicación por organofosforados. 

c. Intoxicación por algunos tipos de setas. 

d. Todos son correctos.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todos son correctos. 

PREGUNTA 16 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Como relajante muscular despolarizante, tenemos: 

Seleccione una: 

a. Rocuronio 

b. Succinilcolina.  

c. Vecuronio. 

d. Ninguno es correcto. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Succinilcolina. 

PREGUNTA 17 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El antagonista del paracetamol es: 

Seleccione una: 

a. Flumazenilo. 

b. Naloxona. 

c. N-Acetilcisteina.  

d. Glucosmón 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: N-Acetilcisteina. 

PREGUNTA 18 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El antagonista de las Benzodiacepinas es: 

Seleccione una: 

a. Flumazenilo.  

b. Naloxona. 

c. N-Acetilcisteina. 

d. Glucosmón 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Flumazenilo. 



PREGUNTA 19 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El antagonista de los Opiáceos es: 

Seleccione una: 

a. Flumazenilo. 

b. Naloxona.  

c. N-Acetilcisteina. 

d. Glucosmón 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Naloxona. 

PREGUNTA 20 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En qué escalón analgésico se encuentra la Buprenorfina? 

Seleccione una: 

a. Primero. 

b. Segundo. 

c. Tercero.  

d. Cuarto. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tercero. 


